

Nove oblike dela v starih prostorih

Drugo leto teče, odkar so socialne delavke iz bežigrjskih krajevnih skupnosti začele opravljati svoje delo pod okriljem bežigrjskega Centra za socialno delo. Krajevne skupnosti jim še vedno nudijo prostorske in materialne pogoje za delo, organizacijsko in strokovno pa so povezane s centrom. Nov način je prinesel s seboj tudi nove oblike dela. Menda so edini v Sloveniji, ki so začeli s tako imenovanimi delovnimi sestanki, kjer se enkrat tedensko zbere vseh 15 zaposlenih s centra, da skupaj z devetimi socialnimi delavkami iz krajevnih skupnosti strokovno pretrijejo zadeve, s katerimi se ukvarjajo.

»Seveda se socialne delavke s terena še vedno sestajajo v svojih aktivih, kot prej,« je

začela pogovor direktorica centra ZDENKA KORELC. »Na četrtkovih delovnih sestankih urejamo predvsem skupne zadeve in izmenjamo strokovne poglede na določena vprašanja iz prakse. Poleg tega se je uveljavila zelo koristna navada, da vsakič nekdo med nami pripravi pregled problematike, s katero se ukvarja.«

In res je bilo tako. Tisto mrzlo četrtkovo jutro, ko sem prisostvovala takšnemu delovnemu sestanku, sem čisto slučajno izvedela veliko novega o rejništvu nasploh in še posebej v naši občini. Poleg tega pa mi je postalo jasno, da vsa jadikovanja okrog prostorske stiske centra držijo kot pribito. Prav nič mi ni bilo treba spraševati, kje se odvija se-

stane, saj so socialne delavke, ki se vse pač niso mogle stisniti v sobico, sedele kar na hodniku.

»Prostorska stiska je res zelo pereča,« je dejala Zdenka Korelc. V okviru občine se kot organizacija posebnega družbenega pomena že dolgo dogovarjajo, da bi se iz pretesnih prostorov Gradbenega podjetja Bežigrad na Podmilščakovi ulici preselili drugam. »V ljubljanskih načrtih za prihodnje srednjeročno obdobje je vključena tudi naša problematika, zato upamo, da se bodo stvari vendarle premaknile na bolje,« je nadaljevala direktorica. »Še posebej zato, ker se obseg naše dejavnosti nepristano širi in ker bi se radi tudi kadrovske okrepili.« Center za socialno delo in še posebej delavke v krajevnih skupnostih skrbijo med drugim tudi za povratnike, ki se po prestani zaporni kazni vrnejo domov, in tam naletijo na kup težav. Poleg tega delajo delavci centra v petih klubih zdraviljenih alkoholikov za Bežigradom in v posebni skupini tistih zdraviljenih alkoholikov, ki začno ponovno piti.

Njihovo delo na centru ali v krajevni skupnosti res ni vsakdanje. Ni namreč takšno, da bi ga človek po osmih urah lahko zaprl v predal in odšel domov. To velja še posebej za krajevne skupnosti. **Stanka Cerc**, socialna delavka v krajevnih skupnostih Anton Tomaž Linhart, Boris Kidrič, Miran Jarc in Boris Ziherl nam je to osvetlila takole: »Center je institucija. Ljudje, ki pridejo vanjo, so na nek način že »znanomani«, tako vsaj mislijo nekateri med njimi. V krajevni skupnosti pa temu ni tako. Ljudje pridejo k nam z različnimi problemi, da jih poskusimo skupaj rešiti. Tako prerašča naše delo predvsem v svetovanju namesto v reševanju težav, za katere je največkrat že prepozno.«

VIDA PETROVČIČ



PREDSEDSTVO OBČ. SVETA ZVEZE SINDIKATOV

Zaključni računi in tekmovanje kovinarjev

»Akcija 'Zaključni računi' poteka dobro ob širokih in vsebinskih razpravah,« so poudarili člani predsedstva občinskega sveta Zveze sindikatov, ko so na svoji zadnji seji ocenjevali potek akcije. Razpravljali so še o gradivih, ki jih bo v kratkem obravnavala tudi skupščina občine. Med njimi je še zlasti pomemben plan »Ljubljana 2000«, ki ga bo, preden bo prišel na dnevni red zborov skupščine občine, obravnaval tudi občinski svet ZS. Predsedstvo je spregovorilo tudi o bližnjem tradicionalnem tekmovanju kovinarjev in svoji vlogi v okviru tega tekmovanja.

Ko so člani predsedstva OSZS razpravljali o akcij »Zaključni računi«, so ocenili, da so bile priprave nanjo dobro izpeljane. Rezultat so vsebinsko bogate razprave v večini delovnih kolektivov. Najdejo pa se tudi takšne sredine, kjer razpravo o zaključnih računih jemljejo kot nepotreben balast in le »sestank več«. Vendar pa je takih kolektivov, kjer prevladuje defetizem in oportunitizem, na srečo malo. Istočasno pa je vse več tistih de-

lovnih organizacij, kjer se vse bolj krepi zavest delavcev, ki z vsi resnostjo gledajo na svojo perspektivo.

Predsednik OSZS **Živko Rus** je ob tem poudaril, da delavci na sestankih niso le pasivni opazovalci, ampak z resnimi in kritičnimi vprašanji posegajo v razpravo. Zlasti jih zanimajo programske usmeritve njihovih delovnih organizacij, možnosti razvoja in poslovanja ter na sploh dogajanja v njihovi delovni sredini. To pa je dobro, kajti le osveščen delavec, ki se zaveda svojega položaja in možnosti vplivanja na poslovno politiko delovnega kolektiva, lahko uspešno izpolnjuje cilje, ki jih je skupaj z drugimi delovnimi tovariši zapisal v letne in srednjeročne plane.

Predsedstvo je obravnavalo še informacijo o bližnjem tekmovanju kovinarjev. Gre za tekmovanje delavcev sedemnajstih profilov kovinske predelovalne industrije, ki ga za Ljubljano organizira Mestni svet Zveze sindikatov. Rok prijav je letos do srede

marca, naloga občinskih sindikalnih svetov pa je, da poskrbe za ustrezno informiranost vseh možnih kandidatov za tekmovanje in zberejo čim več prijav. Tekmovanje samo pa bo potekalo neposredno v proizvodnji delovnih organizacij Ljubljane, seveda pod strokovnim vodstvom. Udeležba na takem tekmovanju je tudi priznanje delavcu oziroma njegovemu delu. Specifična letošnjega tekmovanja je v tem, da bo v skupinah, kjer bo več udeležencev, podeljenih tudi več nagrad in priznanj. Vsi pa, ki bodo posegli po najvišjih mestih, se bodo kasneje udeležili republiškega in nato zveznega tekmovanja kovinarjev. Ob tem le še podatek, da so delavci bežigrjskih organizacij v preteklih letih na teh tekmovanjih dosegali vidne uspehe.

Predsedstvo OSZS je ob koncu seje obravnavalo prošnje za enkratno denarno pomoč. 60.000 dinarjev je odobrilo občinskemu odboru Rdečega križa za njegovo redno dejavnost ter za obisk bežigrjskih krvodajalcev pobratenega mesta Parme. Za lačne v Afriki je bežigrjski sindikat prispeval 50.000 dinarjev, prav toliko pa je odobrila tudi Radio klubu Triglav - YU 3 APR za poživitev dela računalniške sekcije in izvajanje dokaj obsežnega programa kluba, katerega člani so že vrsto let državni prvaki na UKV tekmovanjih, prav tako pa so med najboljšimi tudi na KV tekmovanjih v evropskem oziroma svetovnem merilu.

J. K.

Pot spominov in tovarištva

Odbor udeležencev družbenega dogovora o varstvu spomenikov NOB je na svoji seji, v četrtek 28. februarja, sklenil predlagati skupščini naše občine, ki bo zasedala 12. marca, da sprejme odlok o razglasitvi Poti spominov in tovarištva za spomenik NOB in revolucije I. reda.

Komite za družbene dejavnosti pa je - v okviru družbenega dogovora - pripravil predlog, po katerem naj bi znašal letošnji proračunski prispevek za PST 790.000 din, kar je za 23 odstotkov več kot lani. Tudi ta predlog bo predložen v sprejem skupščini.

E. K.

Uskladitev preživnin

Zakon o zakonski zvezi in družinskih razmerjih (132. člen - 1. odstavek) nalaga občinskim skupnostim socialnega skrbstva, da vsako leto na podlagi uradno ugotovljenega podatka o povečanju življenjskih stroškov sprejmejo sklep o odstotku povišanja preživnin, opravijo uskladitev vseh preživnin in izdajo odločbe o novo ugotovljeni višini preživnine.

Tako se preživnine določene ali dogovorjene do konca leta 1983, ki so bile v letu 1984 že valorizirane, s 1. 3. 1985 povišajo za 52,8%.

Preživnine, ki so bile določene ali dogovorjene med letom 1984, pa se povišajo sorazmerno za čas, ko so bile določene in sicer:

- do konca januarja 1984 se povečajo za 52,8%
- do konca februarja 1984 se povečajo za 48,4%
- do konca marca 1984 se povečajo za 44%
- do konca aprila 1984 se povečajo za 39,6%
- do konca maja 1984 se povečajo za 35,2%
- do konca junija 1984 se povečajo za 30,8%
- do konca julija 1984 se povečajo za 26,4%
- do konca avgusta 1984 se povečajo za 22%
- do konca septembra 1984 se povečajo za 17,6%
- do konca oktobra 1984 se povečajo za 13,2%
- do konca novembra 1984 se povečajo za 8,8%
- do konca decembra 1984 se povečajo za 4,4%

Strokovni delavci Centra za socialno delo Ljubljana Bežigrad bodo valorizacije opravili po sprejetju sklepa na skupščini občinske skupnosti socialnega skrbstva Ljubljana Bežigrad.

Vljudno prosimo vse zavezance in upravičence, da eventualne spremembe naslovov bivališč takoj sporočijo na Center za socialno delo Lj. Bežigrad.

S tem bo olajšano vročanje odločb oz. pravočasno prejemanje letih.

Zahtevke za znižanje preživnin vlagajo občani pri pristojnem sodišču.

Socialnovarstvene pravice

Občane, ki bodo uveljavljali socialnovarstvene pravice, obveščamo, da le-te uveljavljajo na obrazcu SPN-1. Obrazci naj bodo točno izpolnjeni. Skladno z zahtevkom, da mora biti postopek hiter in preprost, je pomembno, kje prosilci prično z izpolnjevanjem vloge. Da jim bodo prikrajšana odvečna pota naj:

- delavci obrazce oz. vloge najprej oddajo v izpolnitev v svojo delovno organizacijo, ki izpolni podatke o dohodku in poda mnenje o vzrokih za nizek osebni dohodek oz. mnenje o socialnih razmerah delavčeve družine.

- drugi delovni ljudje in občani pa potrdijo obrazce glede dohodkov v službah oz. skupnostih od katerih dohodek prejema (pokojnino, nadomestilo za brezposelnost, štipendije itd.) in pridobijo mnenje krajevnih skupnosti.

Tako izpolnjene obrazce, opremljene z mnenji organizacije združenega dela, krajevne skupnosti oz. Centra za socialno delo, občani vložijo v strokovni službi pristojne interesne skupnosti in sicer: za subvencije stannar in stanovanjski skupnosti, za denarne pomoči otrokom v skupnosti otroškega varstva, za pomoči v socialnem skrbstvu na Centru za socialno delo.

Obvestilo borcem NOV

Banjole, Strunjan, Šmarješke in Dolenjske toplice

1. BANJOLE - program od 15. 4. 1985 do 5. 6. 1985 in cene:

Objekt	15. 4. do 5. 6.	5. 6. do 25. 6.
DE II	1.100	1.250
DE I, DE III in dprit. DE II	980.	1.150
B (ogrev), NR in podprit. DE I	800	950
A (neogr.)	-	950
Vikend hišice	-	-

Akontacija, ki jo plača gost ob prijavi je letos 2.000 din.

Če gost odide iz doma zaradi objektivnih razlogov pred potekom nameravanega letovanja se mu povrne le stroške za prehrano po ceniku.

Otrokom do 2 let starosti, oziroma otrokom, ki se ne hranijo v restavraciji, se obračuna na dan 200 din.

Otrokom do 10 let starosti zaračunajo 50% celotnega penziona.

Dodatno ležišče se obračuna z 20% popustom od penzijske cene. Če gost želi v sobi biti sam in so za to možnosti, doplača 300 din na noč.

Cena avtobusnega prevoza na relaciji Ljubljana-Banjole-Ljubljana je do 25. 6. 1985 1.200 din po osebi.

Prijave z akontacijami sprejema od 1. 3. 1985 Občinski odbor ZSB NOV Ljubljana Bežigrad, Ljubljana, Linhartova 13/II, soba 237.

2. STRUNJAN - cene za polni penzion v dvoposteljni sobi od 1. marca 1985 do junija 1985

	marec, april	maj	junij
polna cena	1.400	1.800	2.100
borčevska cena	1.120	1.440	1.680

3. ŠMARJEŠKE TOPLICE - cene penziona

	do 30. 4. 85	od 1. 5. do 15. 10. 85
Hotel Krka	1.600 din	2.400 din
Hotel Toplice	1.400 din	2.200 din

4. DOLENJSKE TOPLICE - cene penziona

	do 30. 4. 85	od 1. 5. do 15. 10. 85
Kopališki dom	1.400 din	2.200 din
Zdravil. dom	1.250 din	2.000 din

Na navedene cene v Šmarjeških in Dolenjskih toplicah imajo borci z napotnico 20% popusta. Napotnice dobijo borci na Občinskem odboru ZSB NOV Ljubljana Bežigrad, Ljubljana, Linhartova 13/II.

V Šmarjeških in Dolenjskih Toplicah so tudi sedemdnevni paketi, za katere pa popust za borce ne velja ter se zato napotnice ne izdajajo.

Cene sedemdnevnih paketov:

v Šmarjeških Toplicah	
- hotel Toplice	9.500
- hotel Krka	10.900
v Dolenjskih Toplicah	
- Zdraviliški dom	8.500
- v Kopališkem domu doplačilo 150 din dnevno	

Vsa druga pojasnila in informacije na tel. 313-251.

Občinski odbor ZSB NOV Ljubljana Bežigrad

ZBOR OBČANOV

GLASILO BZOL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Štev. 3/5. marca 1985
Naklada: 24.300 izvodov

Glavni urednik:
VLADO BARABAŠ
Odgovorni urednik:
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:
Linhartova 13, II. nadstropje,
soba 216 / Telefoni: 314-745
in n. c. 329-041, interno 357
in 324

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / Izdajateljaki svet: Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljc, Vladimir Đokić, Ilija Globačnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Milnar, Branko Miheličič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Alojz Strmole in Franc Svetec / Ureja uredniški odbor: Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljc, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Vida Petrovčič, Janez Snoj, Ivan Sućur in Neva Železnik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigrjski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Tiska: ČGP Delo, tozid Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1